

日本邀请中韩联合申办世界杯？ 足协：没听说过

据新华社电 近日有外媒报道，日本足协计划邀请中国与韩国共同申办2030年世界杯。16日记者就此采访了足协权威人士表示并不知情。

根据外媒的报道，日本原计划单独申办2030年世界杯，但根据国际足联的计划，从2026年起世界杯的参赛规模将从原有的32支扩军至48支，这对承办能力提出了更高的要求，而以日本现有的能力将无力单独申办。在外媒看来，中国与韩国均是理想的合作伙伴。

记者就此事询问了中国足协权威人士，得到的回应是“暂没听说”。

日本与韩国曾联合举办2002年世界杯，该届世界杯也是中国国家男足到目前为止唯一的一次世界杯正赛经历。

拉莫斯一个乌龙 破了皇马的40场不败金身 队长别开枪 自己人!

关键词

皇马不败金身终告破！他们15日在西甲赛场客场1:2不敌塞维利亚，结束40场不败纪录。

此前，凭借在西班牙国王杯八分之一决赛次回合的一场平局，皇马将他们的连续不败场次延续到40场，创造了西班牙球队的不败新纪录。15日皇马做客皮斯胡安球场，上半时双方均无建树。

易边再战，第67分钟，卡尔瓦哈尔在禁区内被对方门将扑倒，裁判判罚点球，C罗主罚命中，为客队首开纪录。

本场比赛饱受老东家球迷嘘声的拉莫斯在第85分钟时头球解围失误，将对方开出的任意球顶入己方大门，助塞维利亚1:1扳平。

第92分钟，约维蒂奇带球突至皇马禁区前沿突施冷射，为主队锁定2:1的胜利。目前，少赛一场的皇马在积分榜上仍以40分排名榜首，领先第二名塞维利亚1分。

齐达内赛后表示，这一失利“很沉重”。他指出，球队在比赛中打了85分钟好球，“所欠缺的仅仅是5分钟而已”。但他同时说，“我们知道（失败的）这一天迟早会来，”而球队在过去40场比赛中奉献的精彩已足够让他引以为豪。

齐达内相信，纪录的终结“不会影响到球队”。至于本场打入乌龙的拉莫斯，齐达内说：“我为我们的队长而骄傲。（乌龙）没什么，这就是足球。” 钟和

三个月禁令解除

刘诗雯 正式回归国乒

据新华社电 因主观畏难情绪较重而受到队内禁赛处罚的刘诗雯16日正式回归中国乒乓球女队参加训练，这意味着国乒对“小枣”的三个月禁令已经解除，国乒女队主教练孔令辉在接受新华社记者电话采访时证实了这一消息。

警示效果已经达到了

现世界排名第二的刘诗雯缺席了2016年10月在美国费城举行的女子世界杯乒乓球赛。一个月后，国乒宣布暂停刘诗雯近期国际比赛的参赛资格，原因是其“主观畏难情绪较重，人一直处于消极状态”，刘诗雯也因此缺席了年底举行的国际乒联世界巡回赛总决赛。

据孔令辉透露，刘诗雯在月初队伍报到时就在全体队员面前读了一份对此事的认识，但当时教练组感觉刘诗雯的认识程度还不够，因此让她静下心来。经过十余天的检验，教练组认为达到了对刘诗雯的警示效果，因此在16日让其正式归队参加训练。

“这件事到现在已经三个月了，从刚开始她对教练组处罚的不理解和纠结，到联赛期间通过微信、短信以及当面沟通，她对此事的认识逐渐深刻，也确实认识到自身的错误。”

“不管奥运冠军还是普通运动员，在国家队做出决定时，除非有不可抗拒因素可以不去，一般情况下需要跟从队伍安排，当时她没有做出正确的选择。现在回想起来，她本人的问题更多一些，但奥运会结束后教练组和她的沟通确实也少了一些。”孔令辉说。

目光对准东京奥运会

在此事的处理上，孔令辉将更多目光对准了2020年东京奥运会。“最主要还是警示她自己，要以一个什么样的姿态去面对东京奥运会。新的奥运周期备战工作不容乐观，下届东道主日本有几个年轻运动员不断成长，大赛经历也比较多，我们要有较强的忧患意识，届时丁宁30岁、刘诗雯29岁，她们能不能同时出现在东京奥运会的赛场上，现在还是一个未知数。作为队伍来讲，肯定会尽可能延长她们的运动生涯，继续为国征战。”

他补充道：“我们的目的也是‘治病救人’，不是让她（刘诗雯）回去了就不回来了，那样做也不对。国家队培养出世界冠军、奥运冠军花了很多精力，运动员从打球到成为世界冠军、奥运冠军一般需要10年到15年甚至更长时间，我们不会对她轻易放弃，还是想通过这个处罚给她一个警钟，也给全队起到警示作用。”

关键词

双红会 球员场上斗 主帅场下斗嘴

昨晨英超双红会未分出胜负，凭借伊布最后时刻头球破门，曼联主场1比1战平利物浦。

曼联此战因为博格巴在第27分钟禁区内手球犯规，被“红军”利物浦罚进点球，早早处于落后。终场前6分钟，费莱尼头球破门，球击中门柱后弹出，巴伦西亚及时跟上送出助攻，伊布头槌破门，帮助“红魔”追平比分。

比赛最后阶段，曼联球员埃雷拉在拼抢时战术犯规，被侵犯的利物浦球员菲尔米诺随后报复性地推倒了埃雷拉，场面变得非常火爆。最终主裁判奥利弗各打五十大板，给了两人各一张黄牌。

场上球员们激烈拼抢，场下的穆里尼奥和克洛普也没闲着。两人发生了激烈的争吵，先是克洛普冲上前来，挥着手臂一脸怒色地朝着穆里尼奥狂吼。穆里尼奥也不甘示弱，他一边双手指着自己，一边上前与克洛普理论。场边的第四官员只得挡在两人之间劝架。

赛后穆帅与克洛普礼节性地击掌，穆帅解释了冲突的原因，“克洛普认为我走向第四官员，是要求裁判把菲尔米诺罚下，但我根本没这么做。” 新民



两队主帅在场下吵得不可开交



拉莫斯很无奈

海南最实惠的实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

实用信息

携手 CH 闽海无忧 www.ch51.cn 校企联动第一网站同步刊发

欢迎个人刊登求职、家教等广告
广告热线: 66709358

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

卷闸门

◆批发维修电动卷闸门 13518830078

家政

◆保姆 月嫂 保洁 18976548996

总代理

◆坚美铝材批发零售材料,接工程 13698978196

钢结构

◆鑫木钢构专业设计制作安装 13698985812

物流·搬家

◆双吉搬家 专业服务好 13637562576
◆鸿运来搬家 66738028 13876786870
◆老赵专业搬家 13876085613

防水补漏

◆华宝利防水公司 13876346162
◆坚立信永久治漏 13519891718
◆楼面裂缝防水补漏 13198904443
◆厨卫阳台免砸砖治漏 13807600891

沙发翻新

◆沙发翻新、加硬床垫 13876332814

装修

◆装修满意再付款 18876699286
◆油漆涂料水电工 13078980837

防水材料

◆家装宝防水系列送工具,66775662

甲醛检测

◆甲醛、石材放射性检测 66517180

防盗网

◆防盗网、纱窗、玻璃窗、护栏 36635393

订做沙发

◆订做各种沙发、换皮、布 13976731918

麻将机

◆48/144张麻将机 13907687178

管道疏通

◆高压车疏通管道 清理化粪池 13078938791
◆大型管道、水渠清淤电话 13518074688